6
13


QUESTÃO 31:

Uma pessoa pagou 35% de uma dívida. Se R$ 2.600,00 correspondem a 20% do restante a ser pago, a pessoa pagou:

a) R$ 7.000,00

b) R$ 7.500,00

c) R$ 8.000,00

d) R$ 8.500,00

QUESTÃO 32:

Considere um número natural n, de modo que n dividido por 5 deixa resto 4; dividido por 6, deixa resto 5 e, dividido por 7, deixa resto 6. O menor valor de n está compreendido entre:

a) 180 e 189

b) 190 e 201

c) 202 e 211

d) 212 e 221

QUESTÃO 33:

Na divisão de dois números inteiros positivos, o quociente é 16, e o resto o maior possível. Se a soma do dividendo com o divisor é 341, o resto é:

a) 18

b) 17

c) 16

d) 15

QUESTÃO 34:

Certo trabalho pode ser realizado por 16 digitadores em 20 dias, trabalhando 6 horas diárias. Para executar metade desse trabalho em 16 dias, 12 digitadores teriam que trabalhar diariamente:

a) 4 horas 

b) 5 horas

c) 6 horas

d) 7 horas

QUESTÃO 35:

Ao reformar-se o piso de uma cozinha, suas 88 lajotas retangulares foram substituídas por lajotas quadradas. Cada lajota retangular mede 30 cm por 15 cm, e cada lajota quadrada mede 20cm por 20cm. O número mínimo necessário de lajotas quadradas para essa substituição foi:

a) 90

b) 93

c) 96

d) 99

QUESTÃO 36:

Considere um ANAGRAMA como sendo uma permutação simples das letras de uma palavra dada.

Usando a informação acima, é CORRETO afirmar que o número de anagramas da palavra BHTRANS que começam pela letra A é igual a:

a) 600

b) 720

c) 760

d) 800

QUESTÃO 37:

Três números naturais e múltiplos consecutivos de 7 são tais que o quádruplo do menor é igual ao dobro do maior. Dentre esses números, o maior é:

a) divisível por 4

b) divisível por 3

c) múltiplo de 5

d) ímpar

QUESTÃO 38:

Um caixa eletrônico trabalha apenas com cédulas de R$5,00 e R$10,00. Bernardo retirou, nesse caixa, quinze cédulas num total de R$95,00. O número n de cédulas de R$5,00 retiradas por Bernardo é tal que:

a) n < 5

b) 5 < n < 9

c) 9 < n < 12

d) n  > 12

QUESTÃO 39:

Os números reais  a  e  b são as raízes da equação do segundo grau   x2 + 6x + ( m + 2 ) = 0. O valor de m, para que   a + b = a .b, é:

a) –6

b) 6

c) –8

d) 8

QUESTÃO 40:

O logaritmo decimal de x,  x > 0,   é y. O logaritmo decimal de  ( x + 3 )  é igual a  ( y + 1 ). O valor de x é:

a) 9

b) 3

c) 9 –1 
d) 3 –1 
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